TITAN®

12. Explosionszeichnung / Exploded drawing / Vue éclatée PLC

3 Schrauben die durch Kleber gesichert
werden, sind in der E.- Liste grau
unterlegt.

Screws secured with glue are
highlighted in gray in the spare parts
list.

Les vis qui sont sécurisées par
adhésifs sont marquées au gris surla
liste de piéces de rechange.
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13. Ersatzteilliste / Spare parts list / Liste de piéces de rechange

PLC 456 0001
Bestell-Nr. iy
Pos. Order code Benennung Description Désignation p :
o CS
N°. cde

1 4560001 -1 Schneckenrad worm gear Roue hélicoidale 1

2 4560001 -2 Schnecke worm Vis sans fin 1

3 4560001 -3 Laufscheibe running disc Disque mobile 1

. Arbre
4 4560001 4 Abtriebswelle output shaft d'entrainement 1
5 4560001 -5 Innenring inner ring Anneau intérieur 1
6 4560001 -6 Transportrad transport wheel Roue de transport | 1 [V
- e Roue d'engrenage
8 4560001 -8 Stirnrad cylindrical gear cylindrique 1
. " . Boitier a

9 4560001 -9 Getriebegehéduse | transmission case engrenage 1

10 4560001 -10 Sicherungsring locking ring Anneau de slreté 1

11 4560001 -11 Sicherungsring locking ring Anneau de slreté 1

12 4560001 -12 Innenring inner ring Anneau intérieur 1

} Zylinderstift cylinder pin Goupille cylindrique
13 | 456000113 @8m6 x 28 @8m6 x 28 @8m6 x 28 !
Nadel-Axial- needle-axial ball AR
15 4560001 -15 - rouleaux a aiguilles | 1
Rollenlager bearing

a charge axiale

deep groove ball Rouement éanche a

16 4560001 -16 Rillenkugellager bearing rainure 4 biles 2

Spannstift tension pin Goupille de serrage
i ) "is0000iIFI P4 x 18 @4 x 18 @4 x18 1 |V
18 | 4560001 -18 Nadelhiilse needle sleeve j=alier 2 :é%“'"es al
19 | 4560001 -19 Gehiusedeckel housing cover C°“t:’;:'i’;‘: de 1
20 4560001 -20 Schraube M5 x 16 Screw M5 x 16 Vis M5 x 16 3 |a
21 4560001 -21 Schraube M5 x 25 Screw M5 x 25 Vis M5 x 25 3 |a
22 4560001 -22 Platte plate Plaque 1
23 4560001 -23 Schraube M5 x 12 Screw M5 x 12 Vis M5 x 12 4 |a
24 4560001 -24 Dichtung seal Joint d'étanchéité | 1
25 4560001 -25 Passfeder feather key Clavette 1

. . . Anneau de

26 4560001 -26 Lagerring bearing ring roulement 1
27 4560001 -27 Nadelbiichse needle bush Aiguillier 1

. Boulon a bouton
28 4560001 -28 Wippenbolzen rocker bolt de bascule 1

F Zylinderstift cylinder pin Goupille cylindrique

50 ) FR00005S0 @8mé6 x 16 28m6 x 16 @8m6 x 16 1

31 4560001 -31 Spannkérper

holding fixture Corps de serrage | 1

V = VerschleiRteil, waering part, piéce d’ usure
R = Austauschteil, Replacement parts, Piéces
d'échange

B = bei Bedarf, if necessary, Au besoin
O = option, option, option

a= Loctite 242

b= UHU plus
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Bestell-Nr. 2
Pos. Order code Benennung Description Désignation p i
o CcS
N°. cde
Spannstift tension pin Goupille de serrage
<2 ||| 4560001 -32 B4 x 16 @4 x 16 @4 x 16 L
F Spannstift tension pin Goupille de serrage
33 || 4960001-33 @4 x 18 @4 x 18 @4 x 18 1|V
. . Ressort de
34 4560001 -34 Zugfeder tension spring traction 1 |V
35 4560001 -35 Riffelplatte riffle plate Plaque striée 1 |V
Runddichtung O-ring Joint tourique
36 || 4560001 -36 @267 x 1,78 9267 x 1,78 ©26,7 x 1,78 i M
37 4560001 -37 Lagerschild bearing plate Flasque 1 |V
38 4560001 -38 Schraube M8 x 40 Screw M8 x 40 Vis M8 x 40 1
39 4560001 -39 Schraube M8 x 35 Screw 8 x 35 Vis M8 x 35 1 |a
Spannstift tension pin Goupille de serrage
40 || 496000140 @4 x 30 @4 x 30 @4 x 30 TV
42 4560001 -42 Druckluftmotor air motor Moteur'a g
comprimé
a
. coupler Fiche
44 4560001 -44 Kupplungsstecker plug d'accouplement 1 |a
45 4560001 -45 Schnellkupplung QicksiResse Raccord rapide 1
coupler
Schlauchver- hose Raccord a vis pour
S 3560001548 schraubung connector tuyau flexible 2ila
) Spannscheibe conical spring Disque de serrage
47 4560001 -47 o8 washer 218 78 1
Gewindestift Threaded pin Vis bout téton
48 4060001 48 M8 x 30 M8 x 30 M8 x 30 !
Gewindestift Threaded pin Vis bout téton
sy R L M8 x 10 M8 x 10 M8 x 10 e
50 4560001 -50 Buchse bush Douille 1 |V
V = Verschleifiteil, waering part, piéce d‘ usure B = bei Bedarf, if necessary, Au besoin
R = Austauschteil, Replacement parts, Piéces O = option, option, option
d'échange
a= Loctite 242 b= UHU plus
PLC/DCR/SCR H456 EU 08/12 62/71
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14. Explosionszeichnung / Exploded drawing / Vue éclatée DCR

PLC/DCR/SCR

H456 EU 33/10

Attention !

Bandbreite
Pos. | Strap Thickness
Epaisseur de bande

71 1,27-1.45 mm

72 | 0,80-1,12 mm

Schrauben die durch Kleber
gesichert werden, sind in der
E.- Liste grau unterlegt.

Screws secured with glue are
highlighted in gray in the spare
parts list.

Les vis qui sont sécurisées par
adhésifs sont marquées au gris
sur la liste de piéces

de rechange.

63/71
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15. Ersatzteilliste / Spare parts list / Liste de piéces de rechange

DCR 356 0002
Bestell-Nr. St.
Pos. Order code Benennung Description Désignation Pc.
N°. cde Pcs.
1 3560002 - 1 Fithrungsplatte guide plate Plaque d'usure 2 Vv
2 3560002 - 2 SchraubeM10 x 90 ScrewM10 x 90 Vis M10 x 90 2
3 3560002 - 3 Mutter — M10 nut — M10 Ecrou — M10 2
] —_—— Machoire de
4 3560002 - 4 Crimpbacke crimp jaw sertissage 2 |V
Spannscheibe conical spring Disque de tension
S || 1356000255 210 washer @10 210 2
6 3560002 - 6 Kolbenstange piston rod Tige de piston 1 a
. ] Douille
7 3560002 -7 Distanzbuchse spacer bushing d'écartement 2
. . Boulon
10 3560002 - 10 Gelenkbolzen hinge pin d'articulation 2
11 | 3560002 - 11 Sicherungs- lock washer Disque de sireté | 4
scheibe
12 3560002 - 12 Bolzen bolt Boulon 1
Zangenkopf- crimper head Boulon a téte
L 5360002/~ 13 bolzen bolt pour la pince 2 |V
14 3560002 - 14 Knebelarm toggle arm Bras de cabillot 4
15 3560002 - 15 Buchse bush Douille 1
17 3560002 - 17 Gewindebolzen threaded holt Goujon fileté 2
18 3560002 - 18 Mutter — M16 nut — M16 Ecrou — M16 2
19 3560002 - 19 Nippel nipple Mamelon 1
20 3560002 - 20 Schraube screw Vis 1
21 3560002 - 21 Mutter — M5 nut — M5 Ecrou — M5 1
- . Cloison de
22 3560002 - 22 Zylindertopf cylinder head cylindre 1
23 3560002 - 23 Kolbenteller piston plate Rebord de piston 1
. . Ressort de
27 3560002 - 27 Druckfeder compression spring : 1
pression
28 3560002 - 28 Membrane membrane Membrane 1
30 3560002 - 30 Dichtring seal ring Bague d'étanchéité 5
32 3560002 - 32 Hohlschraube hollow screw Vis creuse 1 a
O-Ring O-ring Joint torique
53 | 9960002-33 @14x2 @14 x 2 @14 x2 !
34 | 3560002-34 | Schnellkupplung | duickrelease Raccord rapide | 1
coupler
35 3560002 - 35 Doppelnippel double nipple Mamelon 1 a
Schlauchver- Raccord a vis pour
36 3560002 - 36 schraubuing hose connector tuyau flexible 1 a
V = VerschleiRteil, waering part, piéce d* usure B = bei Bedarf, if necessary, Au besoin
R = Austauschteil, Replacement parts, Piéces O = option, option, option
d'échange
a= Loctite 242 b= UHU plus
PLC/DCR/SCR H456 EU 08/12 64/71
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Bestell-Nr. St.
Pos. Order code Benennung Description Désignation Pc.
N°. cde Pcs.
37 3560002 - 37 Bogen elbow Tuyau coudé 1
. - Poignée en matiére
38 3560002 - 38 Kunststoffgriff plastic handle plastique 2 b
39 3560002 - 39 Schraube M8 x 20 Screw M8 x 20 Vis M8 x 20 4 |a
) Spannscheibe conical spring Disque de serrage
40 3560002 - 40 o8 washer &8 78 5
41 3560002 - 41 Schraube M6 x 16 Screw M6 x 16 Vis M6 x 16 1
} Spannscheibe conical spring Disque de serrage
42 3560002 - 42 o6 washer @6 26 1
Spannhiilse tension sleeve Goupille de
43 | $560002-43 @6 x 14 26 x 14 serrage @6 x 14 | 2
44 3560002 - 44 Typenschild rating plate Plaque indicatrice 1
Gewindestift Threaded pin Vis bout téton
45 3560002 - 45 M4 x 5 M4 x 5 M4 x 5 1
. . Ressort de
46 3560002 - 46 Druckfeder compression spring pression 1
47 3560002 - 47 Ventilkdrper valve body Clapet 1
Spannhiilse tension sleeve oG
48 3560002 - 48 @5 X 24 75 x 24 serrage 1
J5x 24
. . : . Goupille
Zylinderstift cylinder pin S
49 3560002 - 49 cylindrique 1
26m6 x 30 @6m6 x 30 P6m6 X 30
Fiche
50 3560002 - 50 Kupplungs-stecker coupler plug d'accouplement 1 a
Turcon Turcon Anneau Turcon
21 || Se00008=r Glyd-Ring Glyd Ring Glyd 1
52 3560002 - 52 Druckfeder compression spring Ressm:t GE 1
pression
53 3560002 - 53 Druckfeder compression spring Ressor.t . 1
pression
54 3560002 - 54 Druckfeder compression spring Ressor.t L2 1
pression
55 3560002 - 55 Zugfeder tension spring Ressort de traction 1
56 3560002 - 56 Schraube M4 x 10 Screw M4 x 10 Vis M4 x 10 1
57 3560002 - 57 Mutter — M4 nut — M4 Ecrou — M4 1
58 3560002 - 58 Kugel ball Boule 1
59 3560002 - 59 Verschluf seal Fermeture 1
Runddichtring O-ring Joint torique
60 | 3560002-60 @142 @14 x 2 @14x2 !
61 3560002 - 61 StoRel tappet Poussoir 1
62 3560002 - 62 Schraube M8 x 16 Screw M8 x 16 Vis M8 x 16 1
. . . Goupille de
63 3560002 - 63 Sperrstift locking pin blocage 1
64 3560002 - 64 Hebel lever Levier 1
65 3560002 - 65 Sperrhebel locking lever Levier de blocage | 1
66 3560002 - 66 Stift pin Goupille 1
67 3560002 - 67 Tauchkappe plunger cap Bonnet plongeant 1
V = Verschleiflteil, waering part, piéce d' usure B = bei Bedarf, if necessary, Au besoin
R = Austauschteil, Replacement parts, Piéces O = option, option, option
d'échange it
a= Loctite 242 b= UHU plus
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Bestell-Nr. St.
Pos. Order code Benennung Description Désignation Pc.
N°. cde Pcs.
68 3560002 - 68 Sicherung safety Rondelle d'arrét 1
71 3560002 - 71 Mittelmesser middle blade Couteau médian 2 \";
72 3560002 - 72 Mittelmesser middle blade Couteau médian 2 Vv
) Spannband- tightening strap Demi-bande de
78 8360002F 78 hélfte half tension 2
74 3560002 - 74 | Schraube M10x 50 | Screw M10 x 50 Vis M10 x 50 2
75 3560002 - 75 Mutter — M10 nut — M10 Ecrou — M10 2
) Betriebsdruck- operating pressure | Panneau pression
s 02600021 16 schild label de service :
Runddichtring O-ring Joint torique
{7 || 3de0002-77 236 x 2 @ 36 x 2 @36 x 2 L
78 3560002 - 78 Einsatz insert Insert 1
79 3560002 - 79 Sicherungsring locking ring Anneau de slreté 1
80 3560002 - 80 Sintereinsatz sinter insert Insert fritté 1
81 3560002 - 81 Sintereinsatz sinter insert Insert fritté 1
82 3560002 - 82 Topfmanschette cup seal Manchette a tasse 1
84 3560002 - 84 Hohlschraube hollow screw Vis creuse 1 a
85 3560002 - 85 Schlauch hose Tuyau 1
. . Protection
100 3560002 - 100 Prallschutz impact protection anticollision 1
101 3560002 - 101 | Schraube M8 x 12 Screw M8 x 12 Vis M8 x12 1
Sicherungsscheibe locking washer Rondelle d'arrét
102 | 3560002 - 102 S8 S8 S8 1
103 | 3560002 - 103 | Schraube M8 x 16 Screw M8 x 16 Vis M8 x 16 1
500 3560002 - 500 Ventil valve Valve 1
501 3560002 - 501 Griff handle Poignée 1
502 | 3560002 - 502 Distanzleiste distance strip Tringle-entretoise 1
503 | 3560002 - 503 Spannband tightening strap | Bande de tension 1
505 | 3560002 - 505 Ventilhebel valve lever c“"‘\’,‘;the,:’ s 1
506 | 3560002-506 | Zylinderdeckel | cylindercover | COuverclede 1
cylindre
V = Verschleifiteil, waering part, piéce d' usure B = bei Bedarf, if necessary, Au besoin
R = Austauschteil, Replacement parts, Piéces O = option, option, option
d'échange B =
a= Loctite 242 b= UHU plus
PLC/DCR/SCR H456 EU 08/12 66 /71




TITAN®

16. Explosionszeichnung / Exploded drawing / Vue éclatée SCR

Schrauben die durch Kleber
gesichert werden, sind in der E.-
Liste grau unterlegt.

Screws secured with glue are
highlighted in gray in the spare
parts list.

Les vis qui sont sécurisées par
adhésifs sont marquées au gris sur
la liste de piéces de rechange.
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17. Ersatzteilliste / Spare parts list / Liste de piéces de rechange

SCR 355 8410
Bestell-Nr. St.
Pos. Order code Benennung Description Désignation Pc.
N°. cde Pcs.
1 3558410 - 1 Distanzleiste distance strip Tringle-entretoise 1
i Téte de joint
2 3558410 - 2 Gelenkkopf joint head articulée 1
3 3558410 - 3 Kolhenstange piston rod Tige de piston 1 a
Gelenkkopf- joint head Boulon
4 | 3558410-4 bolzen bolt d'articulation 1
5 3558410 - 5 Zangenkopf- crimper head Boulon a_tete 2 Vv
bolzen bolt pour la pince
. " . Rondelle
6 3558410 - 6 Distanzscheibe spacing washer entretoise 4
7 3558410 -7 Distanzbuchse spacer bushing | Douille-entretoise 1
8 3630002 - 8 Distanzstiick spacer Entretoise 1
9 3558410 -9 Schraube M5 x 16 Screw M5 x 16 Vis M5 x 16 3 a
10 3558410 - 10 Schraube M8 x 55 Screw M8 x 55 Vis M8 x 55 1
11 3558410 - 11 Mutter — M8 nut — M8 Ecrou — M8 1
12 3558410 -12 | Schraube M10x 55| Screw M10 x 55 Vis M10 x 55 2
13 3558410 - 13 Mutter — M10 nut — M10 Ecrou — M10 2
14 3558410 - 14 Griff handle Poignée 1
15 3558410 - 15 | Schraube M10x 16 | Screw M10 x 16 Vis M10 x 16 2 a
Spannscheibe conical spring Disque de tension
i a0 @10 washer @10 @10 .
Ao Corps de valve
17 3558410 - 17 Drehventilkorper | rotary valve body rotative 1
18 | 3558410-18 | Drehventilhuise | 'otaryvaive | Douilledevalve |
sleeve rotative
Runddichtring O-ring Joitn torique
LR @20x 3 @20 x 3 @20 x 3 !
Runddichtring O-ring Joitn torique
20 | 3558410-20 @22 x 3 @22 x 3 @22 x 3 !
Gewindestift Screw Vis bout téton
2130010 M6 x 10 M6 x 10 M6 x 10 e fa
22 3558410 -22 | Schraube M10x 16 | Screw M10x 16 Vis M10 x 16 1 a
23 3558410 - 23 Mutter — M16 nut — M10 Ecrou — M16 2
24 3558410 - 24 Gewindebuchse | threaded bushing Douille filetée 1 b
Schwenkver- swivel screw Raccord
2 358841020 schraubung fitting pivotant SR
26 3558410 - 26 Gewindemuffe screw socket Ianshopide 1
raccordement
27 3558410 - 27 Schnellkupplung quiCkseoase Raccord rapide 1
coupler
Schlauchver- Raccord a vis pour
28 3558410 - 28 schraubung hose connector tuyau flexible 1 |a
29 3558410 - 29 Rohr pipe Tube 1
30 3558410 - 30 Kolbenteller piston plate Plateau de piston 1
V = Verschleiliteil, wearing part, piéce d* usure B = bei Bedarf, if necessary, Au besoin
R = Austauschteil, Replacement parts, Piéces O = option, option, option
d'échange
a= Loctite 242 b= UHU plus
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Bestell-Nr. St.
Pos. Order code Benennung Description Désignation Pc.
N°. cde Pcs.
31 3558410 - 31 Druckfeder compression sprin Ressoies 1
P pring pression
32 3558410 - 32 Deckel cover Couvercle 1
. . . Partie inférieure
33 3558410 - 33 | Zylinderunter-teil | cylinder bottom de cylindre 1
34 3558410 - 34 Membrane membrane Membrane 1
35 3558410 - 35 Spannband tightening strap Bande de tension 1
36 3558410 - 36 Schraube M8 x 35 Screw M8 x 35 Vis M8 x 35 1
37 3558410 - 37 Mutter nut Ecrou 1
38 3558410 - 38 Typenschild rating plate Plaque indicatrice 1
40 3558410 - 40 Gelenkhebel articulated lever Levier articulé 2
41 3558410 - 41 Gelenkhebel- articulated lever Bo_ulon pour 2
bolzen bolt levier articulé
42 3558410 - 42 Distanzring spacer ring Bague 4
d'écartement
43 3558410 - 43 Sperrklinke locking pawl Cliquet d'arrét 1
44 3558410 - 44 Federbolzen spring bolt Boulon a ressort 2
45 3558410 - 45 Zugfeder tension spring Ressort de traction 1 \'
Seitenplatte mit side plate with Plaque latérale
£ 55531020 Gewinde threads avec filet de vis 1T |V
Seitenplatte ohne | side plate without Plaque latérale
47 3556410)-47 Gewinde threads sans filet de vis T
Crimpbacke, crimp jaw, Machoire de
48 || 35658410 -48 rechts right sertissage, adroite | 2 |V
Crimpbacke, crimp jaw, Méchoire de
49 3558410 - 49 links left sertissage, 3 gauche 2 Vv
50 3558410 - 50 Mittelmesser middle blade Couteau médian 1 \'J
51 3558410 - 51 Kupplungs- coupler | Fiche 1 .
stecker plug d'accouplement
Spannscheibe conical spring Bande de tension
22| || S928i0FpR 210 washer @10 @10 2
53 3558410 - 53 Bolzel_1 z. bolt for locking Bqulon p?urnle 1
Sperrklinke pawl cliquet d'arrét
54 3558410 - 54 Federnc.i.es spring-mou nted Patlr,1 de‘serrage y
Druckstiick thrust piece élastique
55 3558410 - 55 Mutter — M8 nut — M8 Ecrou — M8 1
125 3558410 - 125 Schwenkver- swiv.el' screw Rgccord 1
schraubung fitting pivotant
} Runddichtring O-ring Bague d'étanchéité
126: | 3598410 -126 @21x 1,5 @21 x1,5 ronde @21x 1,5 | 2
500 | 3558410 - 500 Griffrahmen grip frame Cadre a poignée 2
V = Verschleilteil, waering part, piéce d' usure B = bei Bedarf, if necessary, Au besoin
R = Austauschteil, Replacement parts, Piéces O = option, option, option
d‘échange ) i il *
a= Loctite 242 b= UHU plus
PLC/DCR/SCR H456 EU 08/12 69/71
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Bestellformular / Order form / Formulaire de commande

TITAN Umreifungstechnik GmbH & Co. KG
Ersatzteilservice / Spare parts service / Service des piéces de rechange

Berliner Str. 51-55
D-58332 Schwelm

FAX: +49 (2336) 808-208

Bestell-Nr.
Order No Sl
Pos. N° de i Benennung Description Dénomination Pcs.
commande A
1 3558410 -1 Distanzleiste distance strip Tringle-entretoise 1

! Beispiel t / f Example ft /  Exemple f!

Bitte entsprechende Bandbreite ankreuzen
Please tick off the relevant strap width desired
Veuillez cocher la largeur de feuillard adéquate

32mm 0O

Firma / Company / Société

Kontaktperson / Contact person /
Personne de contact

Strafe / Street / Rue

PLZ, Ort/ Zip code, place /
Code postal, ville

Telefon / Phone / Téléphone
Fax, E-Mail

Datum, Date, Date Unterschrift, Signature, Signature

PLC/DCR/SCR H456 EU 17/11 70/71



Das TITAN
Gesamtprogramm

Umreifungsgerite
fir Stahl- und
Kunststoffband

Umreifungsmaschinen
und Aggregate

fur Stahl- und
Kunststoffband
Ballenumreifungssysteme

flr Stahi- und
Kunststoffband

Crimpsysteme
Stanzverbinder
Verpackungsband
aus Stahl- und
Kunststoffband
Verschlusshiilsen

Zubehor

The TITAN
range of products

Strapping tools

for steel and plastic strap

Strapping machines and
aggregates
for steel and plastic strap

Baling systems
for steel and plastic strap

Crimp systems

Strip joining devices

Strapping
Steel and plastic strap

Seals

Accessories

La gamme
de produits TITAN

Appareils de cerclage
pour feuillard d’acier et
plastique

Machines et tétes de
cerclage

Pour feuillard d’acier et
plastique

Systémes de cerclage de
balles

Pour feuillard d’acier et
plastique

Systémes crimp

Systéeme d’agrafage de
bobines

Feuillard d’emballage
Acier et plastique
Chapes

Accessoires

TITAN Umreifungstechnik GmbH &
Co. KG

Postfach 440, 58317 Schwelm
Berliner Strafle 51-55, 58332
Schwelm

Telefon: +49 (0) 23 36 / 8 08-0
Telefax: +49 (0) 23 36 / 8 08-208
E-Mail: info@titan-schwelm.de
www.titan-schwelm.de

Technische Anderungen vorbehalten
Subject to technical alterations

Sous réserve de modifications
techniques




